

Итоги конференции и олимпиады по китайскому языку

25 апреля 2013 года в МБОУ СОШ№ 9 с углубленным изучением китайского языка прошла **Первая ученическая научно-исследовательская конференция «Китай: прошлое настоящее, будущее».**

Целью проведения этого мероприятия стала популяризация изучения китайского языка и культуры Китая среди учащихся, развитие творческих креативных способностей учеников средних школ, а также формирование культурных и эстетических качеств, толерантности и уважения к культурному наследию страны изучаемого языка и своей страны.

К участию в конференции было заявлено 54 учащихся гимназий, средних образовательных школ и лицеев нашего города.

Все докладчики были распределены по секциям «Достопримечательности Китая», «История Китая», «Культура и традиции Китая», «Секция докладов на китайском языке».

Гимназию № 2 г. Владивостока представляли следующие ученики 9-х классов:

Баулин Михаил, доклад «Китайская рок-музыка»; **Цай Ксения**, доклад «Символика элементов платья *ципао*»

;

Шабанова Маргарита

, доклад «Праздник Двойного солнца»;

Ширяева Алина

, доклад «Китайский традиционный костюм в эпоху правления династии Цин».

Ученик 8 «А» класса **Сустов Валентин** выступил с докладом «Великий Северный

поход», а ученица 5 «А»

Дорофеева Арина

сделала замечательное сообщение на тему «Храм Неба Тяньтан».

Компетентное жюри, в состав которого входили педагоги образовательных учреждений города Владивостока, специалисты вузов, китайские преподаватели-волонтеры из ИК ШРМИ ДВФУ высоко оценили уровень теоретической подготовки, умение излагать свои мысли и аргументированно вести дискуссию наших учащихся. Всем им были вручены сертификаты об участии в Конференции.

Особо были отмечены выступления наших учащихся Баулина Михаила (**1 место** в секции «Культура и традиции Китая») за новизну тематики, Сустова Валентина (

1 место

в секции «История Китая») за компетентность в вопросах китайской политики 1926-1928гг., а также Дорофеевой Арины (

1 место

в секции «Достопримечательности Китая») за логичность выступления, правильность оформления заявленной работы и полноту ответов комиссии и слушателей.

18 апреля 2013 года учащиеся 5,6,7 специализированных классов с углубленным изучением китайского языка нашей гимназии №2 приняли участие в **Олимпиаде по китайскому языку, который проводится ежегодно** под патронажем **Института Конфуция ШРМИ ДВФУ**

Олимпиада по китайскому языку проводится при поддержке канцелярии Ханьбань при правительстве КНР и является конкурсом на знание китайского языка как иностранного. Участники делятся на 2 возрастные группы: 4-7 классы и 8-9 классы.

Наше учебное заведение представляли десять учеников: Задорожная Агата, Абрамова Дарья, Горобец Эллина, Подкупняк Мария, Калиниченко Валерия, Шиленко Дарья, Несмеян Денис, Нуянзина Софья, Зарюта Маргарита, Заякин Владимир.

Две ученицы 7 «К» класса, **Нуянзина София и Зарюта Маргарита**, были отмечены членами жюри, как проявившие знания китайского языка на высоком уровне среди своей

Итоги конференции и олимпиады по китайскому языку

Автор: news

29.04.2013 08:49 - Обновлено 29.04.2013 09:40

возрастной группы. София Нуянзина заняла

третье место

, а Зарюта Маргарита получила сертификат участника Олимпиады.

Ишутина Юлия Александровна, учитель китайского языка, руководитель МО учителей вторых иностранных языков гимназии